
Η ηλικία σου:

46 απαντήσεις

Πότε ξεκίνησες να μπαίνεις στο διαδίκτυο;

46 απαντήσεις

soft skills και e-mathisi
46 απαντήσεις
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Ποια ήταν η πρώτη σου ηλεκτρονική συσκευή με σύνδεση στο

Διαδίκτυο;

46 απαντήσεις

Μπαίνεις στο διαδίκτυο κυρίως από ...

46 απαντήσεις

Σε βοήθησε κάποιος να μάθεις να χρησιμοποιείς το διαδίκτυο;

46 απαντήσεις

το κινητό των γονιών μου

το tablet/υπολογιστής των γονιών
μου

μια κονσόλα παιχνιδιών

το δικό μου κινητό/tablet

άλλο

15,2%

32,6%

39,1%

το κινητό

το tablet

το σταθερό/οικιακό υπολογιστή

το laptop

100%

έμαθα μόνος μου

ο μεγαλύτερος αδερφός/αδερφή
μου

οι γονείς μου

οι καθηγητές στο σχολείο

17,4%

80,4%



Θεωρείς ότι χρησιμοποιείς υπερβολικά πολλές ώρες το

διαδίκτυο (εδώ συμπεριλαμβάνονται και οι ώρες που

αφιερώνονται στο online gaming);

46 απαντήσεις

social networks

 Έχεις φτιάξει προφίλ σε κάποιο κοινωνικό δίκτυο;

46 απαντήσεις

ΝΑΙ

ΟΧΙ
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Αριθμός:19



Πόσο καιρό διατηρείς λογαριασμό σε κάποιο ιστότοπο κοινωνικής

δικτύωσης;

46 απαντήσεις

Πόση ώρα τις καθημερινές ασχολείσαι με τα κοινωνικά δίκτυα;

46 απαντήσεις

Πόση ώρα τα Σαββατοκύριακα ασχολείσαι με τα κοινωνικά δίκτυα;

46 απαντήσεις
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1-3 έτη

4-5 έτη

> 5 έτη
23,9%30,4%

43,5%
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3-4 ώρες την ημέρα

παραπάνω από 4 ώρες την
ημέρα

8,7%

34,8%

28,3%

26,1%
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παραπάνω από 4 ώρες την
ημέρα

8,7%

37%

37%

17,4%



Πόσες ώρες ημερησίως παρακολουθείς video σε TikTok, Youtube

κτλ;

46 απαντήσεις

Νιώθεις ότι παραμελείς τις δραστηριότητές σου (μαθήματα,

επαφές με φίλους κ.α) για χάρη του διαδικτύου;

46 απαντήσεις

καθόλου

λιγότερο από 1 ώρα

1-2 ώρες την ημέρα

3-4 ώρες την ημέρα

παραπάνω από 4 ώρες την
ημέρα

19,6%

23,9%28,3%

26,1%

ποτέ
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21,7%

15,2%

21,7%

41,3%



Τι κάνεις συνήθως όταν είσαι στο διαδίκτυο; (σειρά κατάταξης

από το 1 που είναι το καθόλου μέχρι το 5 που είναι το πάρα πολύ

συχνά)

Η κύρια πηγή ενημέρωσης μου για τα νέα είναι:

46 απαντήσεις

Έχεις μοιραστεί με κάποιον πολύ προσωπικές σου φωτογραφίες

μέσω διαδικτύου;

46 απαντήσεις

παίζω παιχνίδια μιλάω με τους φίλους μου ανεβάζω φωτογραφίες/
βίντεο

ενημερώνομαι για τα νέα
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Καθόλου Λίγο Μέτρια Πολύ Πάρα πολύ

από δημοσιογραφικά site

από δημοσιεύσεις σε κοινωνικά
δίκτυα

από αναρτήσεις φίλων μου

από άλλα παραδοσιακά μέσα
ενημέρωσης εκτός διαδικτύου

21,7%

21,7%

50%

ΝΑΙ

ΟΧΙ

21,7%

78,3%



Έχεις ψεύτικο προφίλ σε κάποιο κοινωνικό δίκτυο;

46 απαντήσεις

Αισθάνομαι πιο άνετα να εκφράζομαι χρησιμοποιώντας

ηλεκτρονικούς υπολογιστές παρά με ανθρώπους.

46 απαντήσεις
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Αριθμός:10



Πριν ανεβάσεις ένα κείμενο, μια φωτογραφία σου ή ένα βίντεο

στο διαδίκτυο σκέφτεσαι την επίπτωση που μπορεί να έχει στη

διαδικτυακή σου φήμη;

46 απαντήσεις

Για ποιο θέμα νιώθεις λιγότερο ενημερωμένος/η;

46 απαντήσεις

Πιστεύεις ότι μπορείς να ξεχωρίσεις μια πραγματική είδηση από

μια ψευδή στο διαδίκτυο;

46 απαντήσεις

NAI

OXI

μπορώ ανα πάσα ώρα να τη
διαγράψω και έτσι να μην
επηρεάσει τη φήμη μου

21,7%
28,3%

50%
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Διαδικτυακός εκφοβισμός

Επικοινωνία/επαφές με α…

Διαδικτυακή αποπλάνηση

Ασφάλεια συσκευών
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37%
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52,2%



Έχεις πέσει θύμα παραπληροφόρησης μέσω διαδικτύου (π.χ.

διάβασες μια είδηση στο διαδίκτυο, την πίστεψες και τελικά

αποδείχθηκε ότι είναι ψεύτικη);

46 απαντήσεις

Πόσα Likes θα κάνεις καθημερινά;

46 απαντήσεις
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Πόσα σύντομα (1-3 λέξεις) σχόλια σε δημοσιεύσεις, θα κάνεις

καθημερινά;

46 απαντήσεις

Όταν αναπαράγεις μία είδηση, θα αναφερθείς στην πηγή

πληροφόρησης σου.

46 απαντήσεις
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Καθημερινά θα συντάξεις τουλάχιστον μία δική σου δημοσίευση ή

θα σχολιάσεις μία άλλη, με χρήση κειμένου που θα ξεπερνά τις 2-3

προτάσεις (δηλαδή τουλάχιστον μία παράγραφο κειμένου);

46 απαντήσεις

Όταν γράφεις κείμενο στα κοινωνικά δίκτυα, προσέχεις την

ορθογραφία και την σύνταξη σου;

46 απαντήσεις
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Θεωρείς ότι είσαι «ερευνητής» του διαδικτυακού (π.χ. συχνά θα

αμφισβητήσεις μία είδηση και θα αναζητήσεις περισσότερες

πληροφορίες ή θα συνδυάσεις πολλές πηγές πληροφοριών για να

συντάξεις μία εργασία ή ένα μεγάλο post)

46 απαντήσεις

Θεωρείς ότι είσαι «παραγωγός» διαδικτυακού υλικού (συχνά

δημιουργείς πρωτότυπο υλικό ή εκκινείς με ένα post σου μία

σχετικά μεγάλη συζήτηση)

46 απαντήσεις
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Θεωρείς ότι είσαι «καταναλωτής» διαδικτυακού υλικού (σχεδόν

πάντα διαβάζεις post/σχόλια ή θα κάνεις ένα like ή σύντομο

σχόλιο μίας έως τριών λέξεων)

46 απαντήσεις

Αυτό το περιεχόμενο δεν έχει δημιουργηθεί και δεν έχει εγκριθεί από την Google. Αναφορά κακής χρήσης -
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